



CUKRÁŘSKÉ NOVINKY 2025-2026

OD DNEŠNÍHO DNE BUDE TVŮJ STYL JEDINEČNÝ.
A TO MNOHA ZPŮSOBY.



*Tradice
a inovace,*
**které zanechají
stopu.**



Už více než sto let klademe důraz naší práce na kvalitu, vývoj a vášně pro cukrářské umění. Každý den proměňujeme pečlivě vybrané suroviny v **spolehlivá a všestranná řešení**, která pomáhají profesionálům v každé fázi tvorby. Naše **odbornost a profesionalita**, spojená s neustálým důrazem na inovace, nám umožnila vybudovat silnou identitu ve světě ovoce a kandovaného ovoce.

Dnes GIUSO posouvá své hranice ještě dál - rozšiřujeme náš svět o nové, moderní a žádané produkty navržené pro každodenní cukrářskou tvorbu. Nabízíme praktická, univerzální a inspirativní řešení, která odpovídají skutečným potřebám profesionálů.

S GIUSO výrobky nachází každý váš výtvar **dokonalou rovnováhu mezi tradicí a inovací**, čímž vytváří nezaměnitelný chuťový zážitek.



GIUSO



ZANECHÁVEJTE SVOJI STOPU.

Viditelnou navenek i uvnitř.

Na základě zkušeností společnosti GIUSO, vznikla řada bezvodných náplní Nerella Unica. Cukrářům nabízí **všestranné, vysoce výkonné krémy**, které v sobě spojují potěšení, krémovitost a kvalitu v jednom produktu.

Zaručují dokonalé výsledky jak při pečení, tak i po něm, **s plnou chutí a vždy sametovou konzistencí**. Výborně se hodí k přímému použití – k plnění briošek, croissantů, kostek či snídaňových koláčů. Poskytují jemnou, stabilní konzistenci a příjemně obklopující chuť.

Jsou ideální i pro pečení – například do koláčů, sušenek a dalších dezertů, přičemž si uchovávají svou konzistenci i jemnost i po tepelné úpravě.

Díky své všestrannosti jsou perfektní také jako náplň do panettone a colomby, což umožňuje libovolně přizpůsobit kynuté výrobky podle potřeby.

Řada zahrnuje varianty:

Nerella Unica, Nerella Unica Pistachio, Nerella Unica Dark Chocolate, Nerella Unica White, Nerella Unica Chiara, Nerella Unica Dubai Chocolate Pistachio.



NERELLA

Unica

Velká klasika cukrářského umění s bohatou chutí **kakaa a lískových oříšků**.

Její ikonická chuť evokuje všechen požitek z nejoblíbenějších krémů.

Univerzální a všestranný produkt, ideální jak pro pečení – do koláčů, sušenek a dezertů – tak i jako krémová a zároveň stabilní náplň do briošek, croissantů, panettone nebo colomby.



NERELLA UNICA

Pistacchio

Krém s autentickou pistáciovou chutí, vytvořený tak, aby zvýraznil to nejlepší z vašich cukrářských výtvorů.

Obsahuje **15 % pistácií**, což zaručuje výjimečné výsledky při pečení koláčů a jiných dezertů.

Za studena se mění v intenzivní, krémovou náplň ideální pro briošky, croissanty, snídaňové koláče, ale také pro panettone a colomby.



NERELLA UNICA

Fondente

Výrazná chuť hořké čokolády zde nachází své dokonalé vyjádření v **tmavém** krému s intenzivní chutí.

Při pečení dodává koláčům a dezertům hloubku a bohatost, za studena se mění v plnou a výraznou náplň do panettone a další kynuté výrobky, kterým propůjčuje bohatou a dlouhotrvající chuť.



NERELLA UNICA

Bianca

Jemný, delikátní a snadno přizpůsobitelný krém s **chutí bílé čokolády**, který obohatí každé cukrářské dílo svou **jemnou a vyváženou sladkostí**.

Při pečení si zachovává krémovou konzistenci v koláčích a sušenkách, po upečení se pak promění v neodolatelnou náplň pro snídaňové koláče i velké kynuté dezerty, kterým dodá elegantní a zářivý nádech.



NERELLA UNICA

Chiara

Lískooříškový krém v béžovém tónu s jemným, ale charakteristickým chuťovým profilem. Jeho chuť připomíná **lahodné tóny** oblíbených snacků, což z něj činí ideální volbu pro tvorbu neodolatelných a atraktivních dezertů.

Ať už při pečení, nebo jako náplň, dodá každému cukrářskému nápadu eleganci, kulatost chutí a moderní nádech.



NERELLA UNICA

Dubai Chocolate Pistachio

Pistáciový krém, který se v posledních měsících stal celosvětovým fenoménem – nezbytným trendem, na který Giuso odpovídá jedinečným produktem.

Nerella Unica Dubai Chocolate

Pistachio byla speciálně vytvořena pro použití jako náplň ikonických Dubai čokolád. Obsahuje **15 %** pravých pistácií a je obohacena o **křupavé kousky z pravého kataifi těsta**, které dodávají textuře originální šmrnc.

A tím to nekončí – **krém je mimořádně univerzální:**

při pečení dodává dezertům inovativní, křupavý prvek, po upečení slouží jako výrazná, krémová náplň do panettone i dalšího tradičního pečiva.

Krémová, křupavá a s výrazným charakterem, tato novinka přináší to nejlepší z globálních trendů přímo do vaší cukrárny – a proměňuje každý váš nápad ve smyslový zážitek plný originality a moderního stylu.



NERELLA

Unica

DUBAI CHOCOLATE PISTACCHIO



LA LINEA
COVER
Rock

**ODE DNEŠKA ZANECH SVOU
STOPU.**

Na všech svých výtvořech.

COVER Choco Rock

Tato poleva s příchutí **mléčné čokolády**, obohacená o **15 % křupavých zrněk lískových oříšků**, vás okouzlí již při prvním soustu svou **bohatou konzistencí a plnou chutí**.

Perfektní pro glazování pečených dezertů, jako jsou panettone, colomba, croissanty či snídaňové pečivo, je však také hojně využívána v zmrzlinářství – ideální pro nanuky, kornoutky nebo jako stracciatella v zmrzlinových vaničkách. Snadno se používá – stačí nalít nebo ponořit a během pár minut zkrystalizuje, čímž vytvoří lahodnou a rovnoměrnou vrstvu na každém výrobku.

Univerzální, vysoce výkonné řešení, navržené tak, aby každý sladký nápad obohatilo o chuť a jednoduchost.



Cover Rock je řada bezvodných polev, které kombinují krémovitost a křupavý efekt pomocí posypů a dalších složek. Velmi snadno se používají – stačí je nalít na výrobek nebo do nich ponořit dezert, a **během pár minut** zkrystalizují, čímž vytvoří rovnoměrný a křupavý povrch.

Praktické a univerzální, jsou ideální pro panettone, colomby, croissanty a kynuté snídaňové pečivo, ale také pro semifreddo, nanuky, kornoutky nebo jako stracciatella.

Letos se řada rozšiřuje díky úspěchu dvou stávajících produktů:

Cover Choco Rock a Cover Pistachio Rock.

COVER

Pistachio Rock

Neodolatelná novinka v řadě vodou neředěných polev.

Tato pistáciová poleva vyniká svou **autentickou a příjemně obklopující chutí** díky **15 % pistáciové pasty** a **13 % pistáciových oříšků**, které jí dodávají bohatou texturu a intenzivní chuťový zážitek.

Perfektní jako poleva na panettone, colomby, briošky a snídaňové pečivo, je zároveň vhodná i pro zmrzlinářské využití – ideální pro nanuky, kornoutky či jako stracciatella.

Snadno použitelná, po aplikaci zkrystalizuje během několika minut a zaručuje tak rovnoměrný, lesklý a lákavý povrch.

Všestranné a komplexní řešení navržené tak, aby každému sladkému dílu dodalo skutečnou pistáciovou chuť.



COVER

Caramello Rock

Obohaceno o **13 % kousků pekanových ořechů**, tato křupavá **karamelová** poleva nabízí vyváženou **sladkost s jemným slaným tónem**. Ideální pro pečené výrobky, jako je panettone, colomba, croissant nebo další kynuté snídaňové pečivo. Skvěle se hodí také do zmrzliny, jako stracciatella, na nanuky nebo k dekoraci zmrzlinových vaniček. Praktická a všestranná poleva, která zaručuje **intenzivní a moderní chuťový zážitek**.



COVER

Mandorla Rock

Poleva s **mandlovou příchutí**, která zvýrazňuje **jemnost i křupavost**.

Perfektní pro panettone, colomby, croissanty a kynuté koláče, využití najde i ve výrobě zmrzlin – na nanuky, kornoutky či jako stracciatella.

Obsahuje **15 % křupavých mandlových kousků**, které vytváří dokonalou rovnováhu mezi krémovostí a křupavostí.



COVER
Fondente
Rock

Obohacená o **8 % drcených kakaových bobů**, tato **intenzivní tmavá poleva** **zvýrazňuje** aromatickou bohatost kakaa příjemnou **křupavostí**.

Perfektní pro pečené sladké snídaňové produkty, vhodná je také pro zmrzlinárny. Snadno použitelná, dodá každému nápadu **intenzivní a jemně hořkou chuťovou notu**.



COVER

Frutti Rossi Rock

Poleva, obohacená o **křupavý crumble z červeného ovoce**, kombinuje sladkost s příjemnou osvěžující kyselostí.

Díky živé červené barvě je ideální pro pečené dezerty, snídaňové produkty, semifredda i zmrzliny. Přináší do vitríny i do jednotlivých nápadů čerstvý a barevný nádech.

S **12 % crumble z červeného ovoce** dodává chuť, křupavost a lákavý vzhled.



NEKONEČNÉ KOMBINACE, *exkluzivní podpis: ten vají.*

Řady **Cover Rock** a **Nerella Unica** se spojují, aby přinesly nápady, které překvapí každým soustem a nabídnou **nekonečné kombinace chutí a textur**.

Křupavost polev se snoubí s jemností náplní a vytváří hru konzistencí a chutí, která dokonale zvýrazní panettone, colomby a kynuté pečivo – **v ideální rovnováze mezi lahodností a elegancí**.

**Cover Pistacchio Rock
a Nerella Unica
Pistacchio**

**Cover Frutti Rossi Rock
a Nerella Unica
Bianca**



NERELLA
Unica

COVER
Rock

Cover Caramello Rock
a Nerella Unica

Cover Mandorla Rock
a Nerella Unica
Fondente



Dulce de Leche

**Z ARGENTINSKÉ TRADICE PŘÍMO DO
SRDCE VAŠICH VÝTVORŮ.**

Dulce de Leche přináší veškerou svou lahodnou chuť přímo ze země tanga do vašich cukráren a zmrzlináren.

Tento slavný krém na bázi mléka a cukru má **karamelizovanou chuť** a **sametovou konzistenci**, která dobývá chuťové pohárky vyváženou sladkostí a aromatickou plností.

Inspirace původním receptem z něj činí perfektní doplněk pro croissanty, dorty, větrníky, rohlíčky, semifredda a mnoho dalších dezertů.

Díky své **stabilitě** a **velké všestrannosti** je cennou surovinou pro ty, kteří chtějí zákazníkům nabídnout autentický zážitek, vždy s garancí skvělých výsledků a dojmů a který okouzlí na první ochutnání.





PASSATA ORO UNICA

Mango Alphonso

Dodejte svým výtvorům exotický nádech. Naše pyrė s **50% podílem manga Alphonso** zaujme svėží chutí a výjimečnou univerzálností – skvěle se hodí jak do tepelně neupravených, tak pečených dezertů.

Vytvořeno speciálně pro plnění dortů, croissantů i dalších pečených dobrot, nabízí konzistenci pro **snadné zpracování** a **výraznou chuť**.

Pyrė, kterému právem náleží titul „král mezi mangy“.



PASSATA ORO UNICA

Fico

S **přirozenou sladkou a aromatickou chutí typickou pro Středomoří** je toto pyrė **univerzální a praktické**.

Vhodné jak **pro pečení**, tak pro hotové dezerty. Je ideální pro tradiční cukrářské výrobky a plnění pečených dezertů.

Sametová konzistence a intenzivní chuť z něj činí vynikající volbu pro koláče, tartaletky, sušenky i dorty, kterým dodává **vytříbený a autentický charakter**.



**AMORDIFRUTTA
CONFETTURA EXTRA**

*Mandarino
di Ciaculli*

Díky vysokému podílu pečlivě vybraného ovoce naše marmeláda zachycuje **svěží a jemné aroma vzácné mandarinky z Ciaculli**. Její hebká a sametová konzistence je ideální pro dorty, koláče, briošky i dezerty typu semifreddo. Díky kvalitním surovinám a pečlivému zpracování je tato marmeláda skutečným klenotem – **skvěle se hodí jak pro tradiční, tak moderní cukrářské výtvary**.



AMORDIFRUTTA SCORZA

Mandarinino di Ciaculli in sciroppo

Naše polokandované ovoce je vyrobeno z **nejjemnější kůry mandarinky z Ciaculli**. Proces kandování zachovává její intenzivní aroma s příjemně sladkou a lehce citrusovou chutí, která je ideální pro obohacení tradičních pečených dezertů, moderních dortů i dezertů jako tiramisú, panna cotta a podobně. Přináší svěžest a barvu každému výrobku.



Prontacrema Vegan

Praktické a všestranné řešení pro přípravu **veganského krému** s bohatou chutí a sametově jemnou konzistencí. Rychlé a snadné použití ocení amatérští cukráři tak i profesionálové, kteří chtějí nabízet **lahodné dezerty dostupné pro všechny – bez kompromisů v kvalitě.**





Splendidee

POLEVY, KTERÉ ROZZÁŘÍ
váši kreativitu.

Rozzařte své cukrářské výtvary s polevami Splendidee – **snadno použitelné**, lesklé a s **vysokým podílem ovoce**, které zaručuje výjimečnou kvalitu bez kompromisů.

Se Splendidee je snadné vytvářet dezerty, které září chutí i vzhledem.

KÓD	PRODUKT	BALENÍ	POČET BALENÍ V KARTONU	BEZ LEPKU	BEZ PŘIDANÝCH MLÉČNÝCH DERIVÁTŮ	VEGAN
011EF155	Nerella Unica	5,5	2	✓		
011EE155	Nerella Unica Pistacchio	5,5	2	✓		
011EB155	Nerella Unica Fondente	5,5	2	✓		
011ED155	Nerella Unica Bianca	5,5	2	✓		
011EA155	Nerella Unica Chiara	5,5	2	✓		
013AG155	Nerella Unica Dubai Chocolate Pistacchio	5,5	2			
011CN130	Cover Choco Rock	3	2	✓		
011CP130	Cover Pistacchio Rock	3	2	✓		
011CC130	Cover Caramello Rock	3	2	✓		
011CB130	Cover Mandorla Rock	3	2	✓		
011CA130	Cover Fondente Rock	3	2	✓		
011CD130	Cover Frutti Rossi Rock	3	2	✓		
011DL135	Dulce de Leche	3,8	1	✓		
04097160	Passata Oro Unica Mango Alphonso	6,5	2	✓	✓	✓
04098160	Passata Oro Unica Fico	6,5	2	✓	✓	✓
04099115	Amordifrutta Confettura Extra Mandarino di Ciaculli	1,65	4	✓	✓	✓
020BX275	Amordifrutta Scorza Mandarino di Ciaculli in sciroppo	2,75	2	✓	✓	✓
000NX200	Prontacrema Vegan	2	4	✓	✓	✓



MEC3 s.r.o.

Psohlavců 1731 / 8a, 147 00 Praha 4

Tel. +420 241 001 271

www.mec3.cz, e-mail: info@mec3.cz